

Dodatek č. 1
k pojistné smlouvě č. 7721112291
Úsek pojištění hospodářských rizik

Kooperativa pojišťovna, a.s., Vienna Insurance Group

se sídlem Praha 8, Pobřežní 665/21, PSČ 186 00

IČO: 47116617

zapsaná v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze, sp. zn. B 1897

(dále jen „pojistitel“)

kterého zastupují:

██
██
██
██

Pracoviště: Kooperativa pojišťovna, a.s., Vienna Insurance Group, Praha 8, Pobřežní 665/21, PSČ 186 00
tel. 956 421 111, fax 956 449 000

a

Letiště Praha, a.s.

se sídlem Praha 6, K Letišti 6/1019, PSČ 161 00, Česká republika

IČO: 282 44 532

zapsaná v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze, sp. zn. B 14003

(dále jen „pojistník“)

kterého zastupují:

Ing. Jiří Kraus, místopředseda představenstva a

Ing. Jiří Černík, člen představenstva

Korespondenční adresa pojistníka je totožná s výše uvedenou adresou pojistníka.

uzavírají

ve smyslu zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, tento dodatek, který spolu s výše uvedenou pojistnou smlouvou, pojistnými podmínkami pojistitele a přílohami, na které se pojistná smlouva (ve znění tohoto dodatku) odvolává, tvoří nedílný celek.

Tento dodatek byl sjednán prostřednictvím samostatného zprostředkovatele

RESPECT, a.s.

se sídlem Praha 4, Pod Krčským lesem 2016/22, PSČ 142 00

IČO: 25146351

(dále jen „samostatný zprostředkovatel“)

Korespondenční adresa samostatného zprostředkovatele je totožná s výše uvedenou adresou samostatného zprostředkovatele.

Sjednání tohoto dodatku zprostředkoval pro pojistníka samostatný zprostředkovatel v postavení pojišťovacího makléře.

Výše uvedená pojistná smlouva (včetně výše uvedených údajů o výše uvedených subjektech) se mění takto:

- A.** V Článku II. (Druhy a způsoby pojištění, předměty a rozsah pojištění) bodě 2. se ruší tabulka 2.1 Pojištění věci (majetku) a nahrazuje se následujícím zněním:

2.1 Pojištění terorismu – Pojištění majetku

Místo pojištění: viz. bod 1.2.						
Rozsah pojištění: poj. nebezpečí "terorismus" dle Smluvních ujednání pro pojištění terorismu						
Pojištění se řídí: Smluvními ujednáními pro pojištění terorismu						
Poř. číslo	Předmět pojištění	Pojistná částka ¹⁰⁾	Spoluúčást ⁵⁾	Pojištění se sjednává na cenu ^{*) 1)}	MRLP ³⁾ První riziko ²⁾	MRLP ³⁾ pro jednu pojistnou událost
1.	Soubor vlastních a cizích nemovitostí (vč. technického zhodnocení a nedokončených investic)	21 809 448 375 Kč	2 500 000 Kč	nová cena	X	X
Jedná se o budovy, stavby, haly, estakáda, stavební součásti a příslušenství nemovitostí včetně skla.						
2.	Soubor vlastních a cizích ostatních nemovitostí (vč. technického zhodnocení a nedokončených investic)	X	2 500 000 Kč	nová cena	500 000 000 Kč	X
Jedná se o zpevněné plochy (vzletové a přistávací dráhy, pojezdové dráhy, odbavovací plochy, odstavné plochy, odmrazovací stání, komunikace, chodníky, ostatní zpevněné plochy a dále rozvody, kanalizace, kabeláž, oplocení, osvětlení, apod.						
3.	Soubor vlastních a cizích věcí movitých (včetně technického zhodnocení a nedokončených investic a vyjma dopravních prostředků a vozidel bez RZ společnosti LP) a vlastních zásob a cizích předmětů převzatých (vyjma leteckého paliva) společností LP	8 624 787 235 Kč	2 500 000 Kč	nová cena	X	X
Jedná se o movitý majetek, stroje, technologie, nářadí, zařízení a inventář (vč. DHIM), elektroniku a zásoby.						
4.	Dopravní prostředky bez RZ společnosti LP a speciální hasičská vozidla	547 300 927 Kč	2 500 000 Kč	nová cena	X	X
Jedná se o autobusy COBUS a další dopravní prostředky a vozidla bez RZ.						

5.	Soubor vlastních a cizích věcí movitých (včetně technického zhodnocení a nedokončených investic a vyjma leteckých náhradních dílů a leteckého materiálu) a vlastních zásob a cizích předmětů převzatých (vyjma leteckého paliva) společností CSAT a CSAH	878 748 459 Kč	2 500 000 Kč	nová cena	X	X
Jedná se o movitý majetek, stroje, technologie, nářadí, zařízení a inventář (vč. DHIM) včetně dopravních prostředků a vozidel bez RZ, elektroniku a zásoby (vyjma leteckého paliva).						
6.	Soubor vlastních zásob a cizích předmětů převzatých (pouze letecké palivo) společnosti CSAH	4 000 000 Kč	2 500 000 Kč	nová cena	X	X
Jedná se pouze o letecké palivo po dobu jeho uskladnění v autocisternách vč. jeho přepravy k odběratelům (leteckým společnostem) v rámci plochy letiště.						
7.	Soubor vlastních a cizích uměleckých děl (viz příloha č. 1)	11 826 806 Kč	2 500 000 Kč	nová cena	X	X
Jedná se o umělecká díla, věci zvláštní kulturní a historické hodnoty vč. exponátů na výstavách.						
8.	Soubor vlastní a cizí dokumentace a cizích věcí převzatých ke skladování	170 000 000 Kč	2 500 000 Kč	nová cena	X	X
Jedná se o písemnosti, plány a obchodní knihy, kartotéky, výkresy, děrné štítky, magnetické pásky a magnetické disky, ostatní nosiče dat a záznamů na nich; věci převzaté ke skladování na základě smlouvy o pracích a výkonech (včetně leteckého paliva).						
9.	Vnesené a odložené věci zaměstnanců a návštěv apod.	X	2 500 000 Kč	nová cena	500 000 Kč	X
10.	Platné tuzemské i cizozemské peníze a finanční prostředky	X	2 500 000 Kč		9 000 000 Kč	X
<p>Poznámky:</p> <p>Ujednává se, že pojistitel poskytne pojistné plnění i na součástech a příslušenství nemovitosti, reklamních panelech a jiných součástech a příslušenství nemovitosti na plášti objektů, pokud budou tyto věci pevně spojeny se stavbou (nemovitostí) nebo připevněním své konstrukce k jiné stavbě, nebo ke konstrukci zapuštěné do zpevněné plochy nebo jsou na betonových patkách zapuštěných do země, případně je použit jiný vhodný způsob uchycení ztěžující pro svoji velkou hmotnost, rozměrnost nebo nedostupnost předmětu jeho odcizení.</p> <p>Ujednává se, že pojistitel poskytne pojistné plnění za škody způsobené nahodilým rozbitím skla v rámci „pojištěného skla“ vzniklých na nalepených neodnímatelných snímačích zabezpečovacích zařízení, nalepených fóliích, nápisích; malbách nebo jiných výzdobách jako součást pojištěného skla; vnějším osvětlení, světelných reklamách a světelných nápisích včetně jejich elektrických instalací a nosných konstrukcích; skleněných pultech, vitrínách a skleněných stěnách uvnitř budovy; obyčejném skle v oknech, dveřích, světlicích, střeších, obytných stěnách a ve vitrínách.</p>						

*) není-li uvedeno, sjednává se pojištění s pojistnou hodnotou uvedenou v příslušných pojistných podmínkách

- B.** Na konci článku VII. (Prohlášení pojistníka, registr smluv, zpracování osobních údajů) se doplňuje tato věta:

Pojistník prohlašuje, že jeho prohlášení/potvrzení učiněná v pojistné smlouvě ve znění předchozích dodatků jsou aktuální, nadále platná a vztahují se i k tomuto dodatku.

- C.** Článek VIII. (Závěrečná ustanovení) nově zní:

Článek VIII. Závěrečná ustanovení

1. Není-li ujednáno jinak, je pojistnou dobou doba od **01. 01. 2019** (počátek pojištění) do **31. 12. 2022** (konec pojištění). Počátek změn provedených tímto dodatkem: **01. 01. 2021**
 Je-li tento dodatek uzavřen po datu uvedeném jako počátek změn provedených tímto dodatkem, vztahují se tímto dodatkem provedené změny a případná tímto dodatkem sjednaná nová pojištění i na dobu od data uvedeného jako počátek změn provedených tímto dodatkem do uzavření tohoto dodatku; pojistitel však v rozsahu těchto provedených změn nebo případných nových pojištění není povinen poskytnout plnění, pokud pojistník a/nebo pojištěný a/nebo oprávněná osoba a/nebo jiná osoba, která uplatňuje právo na plnění pojistitele, v době uzavření tohoto dodatku věděl(a) nebo s přihlédnutím ke všem okolnostem mohl(a) vědět, že již nastala skutečnost, která by se mohla stát důvodem vzniku práva na plnění pojistitele v rozsahu změn provedených tímto dodatkem nebo případných tímto dodatkem sjednaných nových pojištění, vyjma takových skutečností, které již byly pojistiteli jakoukoli z výše uvedených osob oznámeny před odesláním návrhu pojistitele na uzavření tohoto dodatku.
2. Odpověď pojistníka na návrh pojistitele na uzavření tohoto dodatku (dále jen „**nabídka**“) s dodatkem nebo odchylkou od nabídky se nepovažuje za její přijetí, a to ani v případě, že se takovou odchylkou podstatně nemění podmínky nabídky.
3. Ujednává se, že tento dodatek musí být uzavřen pouze v písemné formě, a to i v případě, že je pojištění tímto dodatkem ujednáno na pojistnou dobu kratší než jeden rok. Tento dodatek může být měněn pouze písemnou formou.
4. **Ujednává se, že je-li tento dodatek uzavírán elektronickými prostředky, musí být podepsán elektronickým podpisem ve smyslu příslušných právních předpisů.**
5. Subjektem věcně příslušným k mimosoudnímu řešení spotřebitelských sporů z tohoto pojištění je Česká obchodní inspekce, Štěpánská 567/15, 120 00 Praha 2, www.coi.cz.
6. Pojistník prohlašuje, že uzavřel se samostatným zprostředkovatelem smlouvu, na jejímž základě samostatný zprostředkovatel v postavení pojišťovacího makléře zprostředkovává pojištění pro pojistníka, a to v rozsahu této pojistné smlouvy ve znění tohoto dodatku. Smluvní strany se dohodly, že veškeré písemnosti mající vztah k pojištění sjednanému touto pojistnou smlouvou ve znění tohoto dodatku (s výjimkou písemností směřujících k ukončení pojištění ze strany pojistitele zasílaných pojistitelem s dodejkou, které budou zasílány na korespondenční adresu pojistníka) doručované pojistitelem pojistníkovi nebo pojištěnému se považují za doručené pojistníkovi nebo pojištěnému doručením samostatnému zprostředkovateli v postavení pojišťovacího makléře. Odchylně od čl. 18 VPP P-100/14 se pro tento případ „adresátem“ rozumí samostatný zprostředkovatel v postavení pojišťovacího makléře. Dále se smluvní strany dohodly, že veškeré písemnosti mající vztah k pojištění sjednanému touto pojistnou smlouvou ve znění tohoto dodatku doručované samostatným zprostředkovatelem v postavení pojišťovacího makléře za pojistníka nebo pojištěného pojistiteli se považují za doručené pojistiteli od pojistníka nebo pojištěného, a to doručením pojistiteli.
7. Pojistník, vedoucí pojistitel, pojistitelé a samostatný zprostředkovatel v postavení pojišťovacího makléře obdrží originál tohoto dodatku. Pojistník obdrží 1 stejnopis(y), pojistitel obdrží 2 stejnopis(y) a samostatný zprostředkovatel v postavení pojišťovacího makléře obdrží 1 stejnopis(y).
8. Tento dodatek obsahuje 5 stran, k pojistné smlouvě ve znění tohoto dodatku náleží 2 přílohy, z nichž ani jedna není přiložena k tomuto dodatku. Součástí pojistné smlouvy ve znění tohoto dodatku jsou pojistné podmínky pojistitele uvedené v čl. I. této pojistné smlouvy ve znění tohoto dodatku.

Výčet příloh: Příloha č. 1 – přehled vybraných pojištěných nemovitostí
 Příloha č. 2 – pojistné podmínky uvedeny v čl. I. bodu 2. této pojistné smlouvy

Podepsáno dne⁺ 30.3.2021

[Redacted signature area]
[Redacted signature area]
[Redacted signature area]
[Redacted signature area]
za pojistitele – Kooperativa pojišťovna, a.s., Vienna Insurance Group

Podepsáno dne⁺ 30.3.2021

[Redacted signature area]
Ing. Jiří Kraus
místopředseda představenstva
za pojistníka⁺⁺ – Letiště Praha, a.s.

[Redacted signature area]
Ing. Jiří Černík
člen představenstva

⁺ Je-li tento dodatek podepsán uznávaným elektronickým podpisem, je okamžik podpisu vždy obsažen v tomto podpisu.

- ⁺⁺ a) Je-li tento dodatek pojistitelem vyhotoven v listinné podobě a podepsán za něj vlastnoručně, uveďte jméno, příjmení a funkci osob/y podepisující/ch za pojistníka, jejich vlastnoruční podpis/y a případně též otisk razítka a doručte pojistiteli takto podepsaný stejnopis dodatku v listinné podobě.
- b) Je-li tento dodatek pojistitelem vyhotoven v elektronické podobě a podepsán za něj uznávaným elektronickým podpisem, použijte též uznávaný elektronický podpis/y osob/y podepisující/ch za pojistníka, nebo v případě použití elektronického podpisu jiného než uznávaného vložte jméno, příjmení a funkci podepisující/ch osob/y do poznámky tohoto elektronického dokumentu, včetně uvedení data podpisu. Takto tento elektronickým podpisem podepsaný elektronický dokument doručte pojistiteli elektronickým prostředkem.

Dodatek pojistné smlouvy vypracoval: [Redacted]